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ATA Nº. 15/2017 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 04.09.2017 

 

Aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, estiveram reunidos nas 

dependências desta casa de leis as dezenove horas, o presidente Vienir Oliveira da Silva e os 

vereadores, Heitor Balestrin, Isidoro Celso dos Santos Junior, Marta Teresinha Pit, Nevair José 

Rodrigues de Almeida, Solange Zarth, Valcir Jacob Lazaretti e Valdinei Rissardi, com exceção 

a vereadora Karine Grunevald, a qual justificou sua falta com atestado médico. Reuniram-se 

em sessão ordinária para deliberação e apreciação de acordo com a ordem do dia. Pedindo a 

proteção de Deus o presidente cumprimentou todos os presentes e aos ouvintes da Rádio 

Araguaia e declarou aberta a presente sessão anunciando a leitura e a votação da Ata nº. 

14/2017 da Sessão Ordinária a qual foi aprovada sem restrições. Em seguida o presidente 

solicitou a leitura do  Ofício nº. 06/2017 do Conselho de Segurança Pública de Nova Guarita - MT. 

Seguindo com a ordem do dia o presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei Complementar 

do Executivo nº. 031/2017, depois de lido foi em discussão, vereador Heitor Balestrin pediu a 

colaboração de todos os vereadores para  aprovação deste Projeto de Lei que é muito 

importante para o andamento dos serviços do executivo, solange zarth concordando disse, que 

esse cargo de comprador citado no Projeto de Lei ira proporcionar mais economia para o 

município, Nevair José Rodrigues de Almeida sugeriu que esse cargo criado nesta Lei poderia 

ser ocupado por uma pessoa que já esta no quadro de funcionários da prefeitura, e tendo os 

pareceres favoráveis o presidente colocou o Projeto de Lei em votação sendo aprovado por 

todos os vereadores. Dando seqüência o presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei do 

Executivo nº.648/2017, depois de lido foi em discussão, Vienir Oliveira da Silva disse que 

considerando que os secretariados do município trabalham até fora do seu horário de 

expediente e não ganham horas extras e por essas e outras considerações é favorável ao 

Projeto de Lei que aumenta o salário dos secretariados através da verba indenizatória, Heitor 

Balestrin disse que todos os secretários são muito competentes e são merecedores dessa 

verba indenizatória, Valcir Jacob Lazaretti disse que ao longo dos anos o salário de secretário 

ficou defasado, e com essa verba indenizatória irá melhorar o salário, até porque os secretários 
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tem dedicação exclusiva além da sua carga horária, Nevair José Rodrigues de Almeida disse 

que não questiona salário de secretário mas que na verdade o salário de todos os servidores 

público é baixo, inclusive dos próprios vereadores, Solange Zarth disse ser favorável a verba 

indenizatória, Heitor Balestrin disse que na gestão passada já deveriam ter feito estes reajustes 

salarial, tendo os pareceres favoráveis o presidente colocou o Projeto de Lei em votação sendo 

aprovado por todos os vereadores. Dando seqüência o presidente solicitou a leitura do Projeto 

de Lei do Executivo nº.649/2017, depois de lido foi em discussão e fizeram uso da palavra os 

vereadores Heitor Balestrin e Vienir Oliveira da Silva, em seguida foi em votação sendo 

aprovado por todos os vereadores. Prosseguindo com a ordem do dia o presidente solicitou a 

leitura das Indicações nº. 50/2017 e nº. 51/2017, depois de lido foi em discussão, vereador 

Heitor Balestrin disse que é favorável as indicações e no mesmo momento solicitou ao 

presidente para ausentar -se do plenário, depois de concedido o pedido ao vereador segue em 

discussão as indicações e a vereadora Solange Zarth explicou a importância das Indicações, 

em seguida foi em votação sendo aprovada por todos os vereadores. Seguindo com o Grande 

Expediente cada vereador presente colocou seus esclarecimentos e agradecimentos seguindo 

pela ordem de sorteio. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de 

todos e aos ouvintes da Rádio Araguaia, e encerrou a sessão, ficando esta ata lavrada, a qual 

após lida e aprovada, é assinada por todos os vereadores. 


